



## **Ветеран Великой Отечественной Войны стал жертвой мошенников в погонах.**

Двое бывших сослуживцев - в прошлом помощники участковых уполномоченных милиции Прионежского РОВД, признаны виновными в злоупотреблении должностными полномочиями, служебном подлоге и мошенничестве, совершенном группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, с причинением значительного ущерба потерпевшему, кроме того один из них признан виновным в хулиганстве и угрозе убийством.

Жертвой мошенников в погонах стал ветеран Великой Отечественной Войны, что не остановило вставших на преступный путь милиционеров, для которых главной целью стала корысть, желание нажиться на горе защитника отечества.

Проводя проверку по заявлению жителя станции Деревянка, в котором он просил милиционеров помочь избавить жену от алкогольной зависимости, милиционеры, путем обмана, получили от него 4 тыс. рублей, под предлогом помещения супруги в платное специализированное медицинское учреждение, собираясь на самом деле поместить в бесплатное.

После того как в наркологическом диспансере сотрудникам милиции отказали в приеме супруги потерпевшего, стражи порядка определили ее в камеру для административно задержанных Прионежского РОВД, составив ряд фиктивных документов о совершении ею административного правонарушения - нахождение в общественном месте в состоянии опьянения, в то время как на самом деле доставили ее из дома.

После возбуждения уголовного дела, на протяжении следствия, обвиняемые отрицали свою причастность к инкриминируемым им преступлениям, утверждали, что деньги от пенсионера не получали, из дома его супругу не забирали, выдвигали иные версии своей непричастности, которые следователем были тщательно проверены и опровергнуты.

Находясь на свободе, под следствием, один из указанных милиционеров учинил драку с охранником в одном из баров Петрозаводска, где демонстрируя предмет похожий на пистолет высказал окружающим угрозы убийством.

Вина злоумышленников в погонах была установлена в ходе следствия, собранные доказательства легли в основу обвинения, в результате чего следователем следственного отдела СКП по городу Петрозаводску уголовное дело в мае 2009 года было направлено в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Прионежский районный суд, где в отношении бывших милиционеров вынесен обвинительный приговор, при этом один из мошенников в зале суда взят под стражу.

Согласно приговору одному из бывших сотрудников милиции назначено наказание в виде 2 лет 8 месяцев лишения свободы в колонии общего режима, второму в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, к обоим применен дополнительный вид наказания - лишение права занимать должности в государственных и муниципальных органах в течении 2 лет.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/638594>